
Ofício Interno 3.467/2024

De: Oziol P. - GR-CEFP

Para: SL - SECRETARIA LEGISLATIVA  - A/C Joel N.

Data: 03/07/2024 às 11:53:01

Setores envolvidos:

SL, GR-CEFP

ATA AUDIENCIA PUBLICA

 

 Bom dia,

Segue anexo Ata da Audiência Pública do Dias 25 de Junho de 2024.

Sem mais obrigada.

_

Isaias Bezerra 

Vereador
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ESTADO DE MATO GROSSO

CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES
COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E PLANEJAMENTO

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA

Data: 25 de junho de 2024

Horário de início: 18:57

Local: Câmara Municipal de Cáceres-MT

Presidente da Sessão: Vereador Isaías Bezerra

Comissão: Comissão de Economia, Finanças e Planejamento

Assunto: Discussão do Projeto de Lei n.º 018, de 09 de abril de 2024, que Institui o Programa
de Desenvolvimento Econômico Sustentável de Cáceres-MT.

Presentes:

Vereador Isaías Bezerra (Presidente da Comissão)

Vereadora Valdeniria Dutra Ferreira (membro da Comissão)

E demais Participantes presenciais e online conforme lista anexo 

 

A sessão teve início às  18h57min,  presidida pelo vereador  Isaías  Bezerra,  Projeto este  que foi

Votado pela CCJ em conversão do voto em diligência para que seja realizada Audiência Pública

onde foi encaminhada para Comissão de economia, Finanças e Planejamento fizesse a “Audiência

Pública”. Sendo assim o Vereador Isaías Bezerra presidente da Comissão de Economia, Finanças e

Planejamento marcou a Audiência para o dia mencionado acima. A audiência pública foi convocada

para  discutir  o  Projeto  de  Lei  n.º  018,  de  09  de  abril  de  2024,  que  institui  o  Programa  de

Desenvolvimento Econômico Sustentável de Cáceres-MT, de autoria do Executivo Municipal.

Onde fizeram parte da mesa o Presidente da Comissão Vereador Isaías Bezerra o Secretário da

SEPLAN Senhor Leandro e a Vereadora Valdeniria Dutra Ferreira.
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ESTADO DE MATO GROSSO

CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES
COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E PLANEJAMENTO

 

Teve a fala do Presidente da Comissão que deu início a Audiência as 18 h 57 min onde fez a

explanação do Projeto 018 de 09 de abril de 2024.

A fala foi passada par o Secretário de Planejamento Municipal Senhor Leandro fez a sua fala e

explicou a importância do Projeto pra a cidade de Cáceres-MT.

A Vereadora Valdeniria que foi pertinente ao Projeto com a dfata que foi enviada o Projeto para

essa Casa de Leis.

Teve a fala do Vereador Cézare Pastorello onde foi de encontro com as leis citadas no Projeto,
onde apontou várias irregularidades, tornando inconstitucional os artigos, citado por ele.
Teve a fala com a presença online do Senhor Lucas da FIEMT onde disse que se deve incentivar e

estimular novas indústrias e que seja analisado a isonomia, para não se perder e mais, tributação

equilibrada nas empresas dentro e fora do setor Industrial(Projeto de Lei Complementar)

O Senhor Leandro  Secretário  da  SEPLAN  Municipal  voltou  a  pronunciar  e  sanou  duvidas

existente no Projeto ora discutido pedindo a todos os presentes tanto os que estavam presencial

quanto os que estavam online que encaminhassem Sugestões a Comissão da Economia, Finanças e

Planejamento.

O vereador Senhor Landim fez o pedido para que retirasse o projeto o qual estava sendo discutido

pois apresentava muitas falas nas Leis a qual o Projeto citava.

O Presidente da Comissão o Vereador Isaías Bezerra disse que aos presentes e aos vereadores que

vão estudar os pontos e se necessário será encaminhado para fazer o substitutivo.

Teve a fala do Dr. Adílson dos Reis cumprimentou a todos onde disse que o Projeto tem que ser

bem avaliado para não cair na ilegalidade.

 Durante a audiência, foram discutidos vários pontos do projeto de lei, onde foram identificadas os

presentes apontaram várias irregularidades que precisarão serem corrigidas. Os participantes, tanto

presenciais quanto online, tiveram a oportunidade de apresentar suas sugestões com o objetivo de

enriquecer o projeto de lei.

O presidente da Comissão ressaltou a importância da participação popular e afirmou que todas as

sugestões apresentadas serão consideradas antes da votação final do projeto de lei. Foi apontados

pontos do projeto de lei que apresentaram irregularidades e  foi sugerido pelos participantes Coleta

de analise das sugestões  tanto dos que estavam presencial quanto online. E foi dito pelo Presidente

que aceitava sugestões  viáveis no texto do projeto de lei antes da votação final.

A audiência  pública  foi  encerrada  pelo  presidente  da  Comissão,  vereador  Isaías  Bezerra,  que

agradeceu a presença e a participação de todos. A sessão foi encerrada às 20 h 03 min sem mais
deliberações.
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